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Kakoe u3 naHHBIX OTHOIIIEHWUII PABHO %?

1) 7:2 2)4:14 3) 17 : 12 4) 12 : 17
[2] Boipasure orHomrenue 42 : 6 HAaTypaJbHBIM YHCJIOM.

1) 42 2) 7 3) 6 4) 5TO HEBO3MOYKHO
Haiizure oTHOIIeHUe % y Kk 18 muH.

1)5:2 2)2:5 3) 18 : 45 4) npyro# orseT
@ Hauigute nmyTh, nmpoiaeHHBIN nemnexozom 3a 20 MuH, ec-

JI1 ero CKOpoCcTh paBHa 6 KM/4.

1) 2 km 2) 3% KM 3) 3% KM 4) npyroii orBeTt
Terpaas crout 4 p., a 6mokHOT — 7 p. Hanaure orHOIIe-
HHEe CTOMMOCTHU S TeTpajeill K cTouMocTu 4 OGJOKHOTOB.
1)4:5 2)4:7 3)5:7 4) npyroii oTsBeT

Paccrosnue mMexay ropozaMu Ha Kapte paBHO 47 cm. Haii-
IUTE PACCTOAHHE MEXAy 9THMH ropoJaMH Ha MEeCTHOCTH,
ecaim 1 cM Ha KapTe cooTBeTCTByeT 14 KM HA MECTHOCTH.

1) 598 km 2) 646 km 3) 658 km 4) aApyrou oTBeT

[2] OnpenenuTe paccTossHMe HA KapTe, eCJM Ha MECTHOCTH OHO
paBuo 18 kM. Macmrad kapter 1 : 100 000.

1) 18 mm 2) 18 cm 3) 18 m 4) 1pyroi orseT

OnpejesiuTe paccTosiHMe HAa MECTHOCTH, €CJIM Ha KapTe OHO
paBHO 25 mM. Macmrad kapter 1 : 1 000 000.

1) 2500 m 2) 25 km 3) 2560 km 4) apyrou oreer
(4] Hopora pauHOM 7% KM Ha KapTe u3obparxkeHa OTPE3KOM,
paBHBIM 5 cMm. Ompenenure macmrTab KapTel.

1) 1 : 150 2) 1 : 1500
3) 1 : 15000 4) npyro# orBer

JJyinHa meranu Ha depTerke, caeJJaHHOM B MaciuTtabe 1 : 5,
paBHa 18 cm. Haiigure eé ajuny Ha udepTeke, Macmorrad
Kotoporo 1 : 3.

1) 25 cm 2) 27 cm 3) 30 cm 4) npyroii orseT
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PaccroaHue mMexxay ropojamMu Ha kapre pasHo 47 cm. Haii-
AUTe PAaCCTOSAHHME MEeXXAY STHMH ropoJaMH Ha MEeCTHOCTH,
ecsu 1 ¢cM Ha KapTe COOTBETCTBYyeT 14 KM Ha MeCTHOCTH.

1) 598 km 2) 646 kxm 3) 658 km 4) apyroit oreer

OnpeznenuTre pacCTOsSIHUAE Ha KapTe, €CJIU Ha MECTHOCTH OHO
paBHOo 18 kM. Macmra6 xapter 1 : 100 000.

1) 18 mm 2) 18 cm 3) 18 m 4) apyroit orseTr

OmnpefiennTe pacCTOSHNE HA MECTHOCTH, €CJIM Ha KapTe OHO
paBHO 25 MM. Macmra6 kapter 1 : 1 000 000.

1) 2500 m  2) 25 gkm 3) 250 km 4) gpyroit orBer
JHopora aauHON 7% KM Ha KapTe u3obpakeHa OTPEe3KOM,
paBHbEIM 5 cm. Onpenenure macmiTa®G KapThbl.

1) 1: 150 2) 1 : 1500
3)1: 15000 4) ppyroii oreer

JiuHa JeTanu Ha YyepTeke, CAeJaHHOM B Macmitabe 1 : 5,
paBHa 18 cm. Haliaure eé nuuHy Ha 4YepTe)xke, maciuTab
xoroporo 1 : 3.

1) 25 cm 2) 27 cm 3) 30 cm 4) ppyroit orser




